11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHHs ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 24.08.2010 22:47:38

dopmupoBanus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 25.08.2010 14:45:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/156260/answer/156380




Be3s BpaueOHOro 00C/IemoBaHus HEBO3MOXKHO aBaTh HUKAKUX peKoMeHaanui. Hy:KHO BRISICHUTb
COCTOSIHME TI0Y€eK, X QyHKuMI0. [ToaToMy, eciu Bl XOTHTE IeHCTBUTENBHO U30aBUTHCS OT 00JIEH, TO
obpatuTech K yposory. B KazaxcTaHe eCTh MHOT'O TPAMOTHBIX YPOJIOTOB.



